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Rekonstrukce ul. Královská cesta (úsek Polepská – Vávrova), Kolín 

Dne 15.10.2021 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro výše uvedenou akci, kterou 
zpracovala firma TIMAO s.r.o. ve stupni pro společné povolení s datem 08/2021. Podle předložené 
dokumentace se jedná o stavební úpravy povrchů stávajícího uličního prostoru s novým prostorovým 
uspořádáním a realizací nových povrchů vozovky, chodníků a parkovacích stání včetně sadových úprav 
stávajících zelených pásů a stromů a systému veřejného osvětlení. V rámci stavby je dále řešena 
rekonstrukce jednotné kanalizační stoky včetně přepojení stávajících přípojek a doplnění či obnova uličních 
vpustí. Samotná komunikace bude odvodněna dle stávajícího řešení do uličních vpustí a následně jednotné 
kanalizace. Komunikace je ohraničena obrubou. Voda z chodníků je částečně svedena do silnice, částečně 
do zeleně či přes parkovací plochy ze zasakovací dlažby. Vpusti v travnatých plochách budou osazeny výše 
než bude okolní travnatý terén tak, aby byl umožněn v maximální možné míře vsak v zeleném. Stavba je 
umístěna v ul. Královská cesta v úseku od ul. Polepská - Vávrova,  v k.ú. Kolín.  

Při výstavbě nedojde ke styku s pozemkem, vodním tokem, ani s jiným zařízením ve správě Povodí Labe, 
státní podnik. 

Investorem akce bude: Město Kolín, Karlovo náměstí 78, 280 12 Kolín I. 

Stavba se nachází ve vodním útvaru číslo HSL_1340 - Labe od toku Polepka (Chotouchovský potok) po tok 
Cidlina, začátek na souřadnicích (S-JTSK) Y: 688076, X: 1057565, konec na souřadnicích (S-JTSK) Y: 
687815, X: 1057779. 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí Horního 
a středního Labe (ustanovení § 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, protože lze 
předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu / potenciálu 
dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů podzemních vod, a 
že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu / potenciálu. 

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými platnými 
dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem souhlasíme s navrhovaným záměrem 
bez podmínek. 
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Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo jiného 
správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této době nebylo 
využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo samosprávnými orgány. 
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